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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 22a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 25 de abril de 2023. 

LEITURA 

INDICAÇÕES: 

861123 — Ementa: Indica a reforma e instalação de uma academia ao ar livre na Praça Francisco 
Lourenço de Melo, localizada na Rua Sebastiano de Vasconcelos, no Bairro COHAB I, Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

862123 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça Sebastião Pires Barboza, conhecida 
popularmente como Praça da Igreja de Nossa Senhora de Fátima, na localidade de Bom Jesus, no 
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

863123 — Ementa: Indica a reforma do anexo da Escola E.I.E.F. Dep. Francisco Monte, na localidade de 
Aguas Mortas, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

864123 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 15 braços de luminária completa com 
lâmpadas de LED, na localidade de Aguas Mortas, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

865123 — Ementa: Indica com urgência mutirão de limpeza e revitalização da Praça José Brioso 
Brandão "José Elpídio", na localidade de Aguas Mortas, no Distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

866123 — Ementa: Indica que seja disponibilizado um equipamento de acelerador linear para a 
realização de tratamento de radioterapia para a população do Município, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 

867123 — Ementa: Indica a permanência de guardas municipais na Praça de Cuba, Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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868123 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rua Dr. Gerardo Frota Parente, Bairro 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

869123 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rua Cesário Fernandes da Silva, Bairro 
Expectativa, Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

870123 — Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

871123 — Ementa: Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil - CEI, no terreno localizado 
na Rua José Gerardo Frota Parente com a Rua Cesário Fernandes da Silva, no Bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

872!23 — Ementa: Indica que seja feita a implantação da coleta de lixo na localidade de Santa Luzia até 
o Baracho, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

873123 — Ementa: Indica com urgência a máquina tipo patrol para que seja feito o trabalho de 
terraplanagem na estrada da localidade de Santo Antônio de Cima, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

874123 — Ementa: Indica que seja feito um novo saneamento básico na Rua Ferroviária, Bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

875123 — Ementa: Indica que seja feita uma limpeza na rede de esgoto na Rua Ferroviária, Bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

876!23 — Ementa: Indica que seja feita uma limpeza na rede de esgoto na Rua Tubiba, Bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

877123 — Ementa: Indica manilhamento na Rua São Luiz I, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.0I0-445- Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobrai e Secretaria de Infraestrutura. 

878123 — Ementa: Indica a reforma e instalação de uma academia ao ar livre na Praça do Carneiro, 
localizada entre a Rua Francisco Nazion Torquato Silva e Travessa Independência, no Bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

879123 — Ementa: Indica a implantação de asfalto para a Rua Zizi Pontes, Bairro Renato Parente, 
Sobral-CE 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

880123 — Ementa: Indica a implantação de asfalto na Rua José Solon Aguiar, Bairro Cidade Pedro 
Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

881123 — Ementa: Indica a construção da passagem molhada na estrada que liga a localidade de 
Chumbado ao Distrito de Bilheira, situada no Distrito de Bilheira, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

882123 — Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação 
Oficial (S.D,O), conhecida popularmente como Rua Ana Gomes, na localidade de Vassouras, no Distrito 
de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

883123 — Ementa: Indica que seja feita a podagem das árvores na Avenida John Sanford, Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

884123 — Ementa: Indica a permanência de guardas municipais na Praça do Teatro São João, Centro, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

885123 — Ementa: Indica a colocação de grade de proteção lateral no início da Ponte Dr. José Euclides, 
sentido Sobral Shopping, ao lado da rodoviária, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

886123 — Ementa: Indica a implantação de pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação 
Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua Mocinha Mendes, na comunidade de Vassouras, 
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 —Fone: (88) 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

887123 — Ementa: Indica que seja feita a urbanização com implantação de um espaço jardim no espaço 
localizado na Rua Silvana, mais precisamente ao lado do prédio do Xuxa, no Bairro Expectativa, no 
Município de Sobral, no Ceará. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 

888123 — Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Rua Ferreira 
Neto, no Loteamento Conviver, localizado no Bairro Doutor Juvéncio de Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

889!23 — Ementa: Indica que seja feito um jardim verde com uma área de lazer em um terreno 
localizado entre as Ruas Francisco Evandro Sousa Filho com a Rua José Américo Espíndola, no Bairro 
Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos. 

890123 — Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Rua Sérgio 
Pinheiro no Loteamento Conviver, localizado no Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, 

891123 — Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate, quadra esportiva e playground, 
academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, 
em um terreno localizado na Rua Princesa Isabel com a Rua Pedro Viana Madeira de frente à Igreja 
Bom Pastor, Bairro Parque Silvana. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

892123 — Ementa: Indica a restauração das duas passagens molhadas sobre o Rio Bilheira, na estrada 
que da acesso ao Distrito de Bilheira, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

893123 — Ementa: Indica a imediata construção da passagem molhada no riacho da galinha após a 
entrada da fazenda São Bento, situada na localidade de Logradouro, pertencente ao Distrito de 
Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

894123 — Ementa: Indica que seja instalado o sistema de rede internet wi-fi na estação do VLT, Bairro 
Expectativa. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Mcnezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445-. Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

895/23 — Ementa: Indica com urgência a implantação de semáforo e sinalização vertical e horizontal na 
Av. José Euclides Ferreira Gomes, no Bairro Coração de Jesus com a Rua Pedro Mendes Carneiro, no 
Bairro Expectativa, em frente a AMA - Autarquia Municipal de Meio Ambiente, no Municipio de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte. 

896/23 — Ementa: Indica com urgência, a construção de calçamento com pedras toscas para a 
Travessa Dr. Antônio Paula Pessoa Figueiredo, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

897/23 — Ementa: Indica o revestimento asfáltico da Travessa Dr. Antônio Paula Pessoa Figueiredo, na 
COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

898/23 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rodovia Moacir Lima Feijão, de Sobral até a 
Localidade conhecida como Várzea Redonda, que integra o Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTOS:

32/23 — Ementa: Solicita que seja encaminhado oficio ao Diretor Presidente da Unimed - Sobral, 
requisitando que o Hospital disponibilize o Exame PET-CT. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Diretor Presidente da UNIMED-Sobral. 

33/23 — Ementa: Solicita que seja encaminhado oficio ao Diretor Presidente da Unimed - Sobral 
requisitando reforma do hospital com suporte para atendimento completo aos clientes da unidade de 
atendimento - Unimed Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Diretor Presidente da UNIMED-Sobral. 

36/23 — Ementa: Solicita que seja encaminhado oficio ao Diretor Presidente da Unimed - Sobral, 
requisitando a criação de uma tabela com valores atualizados aos médicos credenciados ao Hospital 
Unimed — Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Diretor Presidente da UNIMED-Sobral. 

Plenário: End. Praça Dom lerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Pone: (88) 
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37!23 — Ementa: Solicita que seja criado um canil para a Guarda Civil Municipal do Município de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Secretaria de Segurança Cidadã. 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante "  o En o . rias Pontes Filho 
1° Secretário 

ORDEM DO DIA 

Dir: or do D: .to. Legislativo 
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